

“我能抱下你吗？好久没有人这样在乎我了”

萧山民警救下轻生女孩，对方提了这么个要求

视频走红网络，故事暖得一塌糊涂



本报记者 陈洋根 通讯员 叶文婷 张科顶

本报讯 “我能抱下你吗？好久没有人这样在乎我了。”

说这话的，是一位失恋的小姐姐；而她说这句话的对象，则是一位警察。

不过，可别把这当成是什么狗血言情剧的桥段，事实上，这句话背后，是个特暖心的故事。这不，最近这两天，这段被执法记录仪录下的“失恋女子向民警求拥抱”的场景，获得了不少人的点赞。里头被“求拥抱”的那位帅气的警察，是杭州萧山公安分局钱江世纪城派出所民警俞超杰。

昨天，俞警官为记者复盘了当时的全过程。

事情发生在11月2日晚上，当时，钱江世纪城派出所接到一通来自山东的电话，电话那头的报警人罗某称，自己的前女友在萧山出租房里正割腕自杀！

罗某说，前段时间，自己刚与23岁的女友娜娜分了手。事发当晚7点左右，娜娜忽然主动要求和他视频聊天，可没一会儿，他就被对方的举动惊吓到了——娜娜直接拿刀划向自己的手腕，并说要自杀！

罗某只记得女友租住在钱江世纪城某公寓楼的楼层和房门号，但记不清是哪幢楼。出警的俞超杰了解情况后火速赶到现场，通过询问调查，最终掌握了娜娜的确切位置。他飞奔上娜娜所在的9楼，但这时房门紧锁，任凭他怎么敲门和呼喊，里面都

无人应答。

俞超杰当机立断，直接破门而入。一进门，只见娜娜躺在地上昏迷不醒，身边还放着空的红酒瓶，左手的手腕处有划伤痕迹。俞超杰立即将娜娜抱下楼，用警车将她送往附近医院救治。所幸的是，医生经过详细检查后发现娜娜昏迷不醒主要是因醉酒，手腕上的伤不是太严重，身体尚无大碍。

待医生对娜娜的伤口进行了包扎处理后，俞超杰带着清醒过来的她一同回派出所作笔录。一路上，随着俞超杰的劝导，娜娜渐渐向他吐露了心声。“他们都不需要我了……”娜娜说，男朋友刚刚和自己提出分手，没有人关心她，连家人也数落她，她之前还自杀过一次，但那次也没成功……

“你们为什么对我这么好？”姑娘抽泣着说。

“我们担心你的生命安全。”俞超杰回答。

“叔叔，我能抱下你吗？”中途，娜娜突然提出了这样一个要求。“好久没有人这样在乎我了。”

听到这话，俞超杰一怔，“其实当时我有点尴尬。”

俞超杰说，自己已经结婚了，还刚当了爸爸，所以对于年轻异性这种“过分”的要求，本能反应就是觉得不合适。而且这姑娘一开始已经抱着他哭了一通了，“我说，你刚才不是已经抱过啦”。但他又觉得，姑娘当时情绪非常低落，“求拥抱”其实只是需要一点安慰，所以想了想，还是同意了。

“我说，可以可以，你抱吧。”随后，娜娜把头靠在俞超杰肩膀上，又哭得稀里哗啦的。俞超杰只好不停地劝她，要向前看，要重拾生活的信心，还冒出一句金句：“你有没听过这么一句话：你所厌恶的今天，是昨天逝去的人所奢望的明天。”

“叔叔，你们都是最好的叔叔。”情绪渐渐稳定的娜娜，冒出了这样一句话。

“我们公安机关都是这样的。”俞超杰对她说。

到了所里后，俞超杰联系上了娜娜家人，让他们过来接回娜娜，自己则又忙着投入下一个警情。

“这也是我从警4年来的一个难忘的经历。”被叫作“叔叔”的俞超杰说，其实他是1990年出生的，比这位姑娘大不了多少。



返顾客的红包竟去了这里

通讯员 吕翠茜

本报讯 “真的很感谢！我们公司以后一定引以为戒，完善财务制度，不会让这样的事情再发生了。”近日，永康某公司的财务负责人赶到永康市公安局东城派出所，从民警手中取回24万元返赃

款，并向民警直道感谢。

事情要从今年5月说起。为更好地发展业务，当时该公司购买了一款客服软件，能向顾客自动发放返现红包。阿顺是该公司员工，在操作这款软件时，产生了一个想法——将钱转到自己的账户上。此后，阿顺将想法付诸实践，

由于公司每天都有成百甚至上千笔订单，销售额巨大，一天下来，返现收入能达到上千元。

5个多月后，该公司负责人察觉出账目中的蹊跷，当即报警，警方很快抓获了阿顺。目前，阿顺因涉嫌职务侵占被警方采取刑事强制措施。

烦人连环call是这么来的

通讯员 杨梓纯

本报讯 “你最近有资金需要吗？贷款吗？”很多市民可能接到过类似的网贷平台电话，让人不堪其扰，而这背后，竟隐藏着一条庞大而又专业的侵犯公民个人信息犯罪链条。不久前，温州瓯海警方网警大队就破获了一起案子，抓获侵犯和购买公民个人信息后用于非法网络贷款的犯罪嫌疑人18名，依法扣押作案电脑20余台、手机40余部，涉案公民个人信息达2000余万条。

此前，温州的林先生和家人经常接到一些贷款电话，他怀疑自己的信息被泄露了，于是向瓯海网警大队报了案。林先生说，大概是在今年4月，他看到几个借贷APP的推送，于是下载了若干，并注册了个人信息。谁知APP上根本无法申请贷款，林先生随后将这些软件删除。可没过几天，林先生和家人便不断接到一些外地陌生号码，向他们推广

一些借贷APP和公众号。

瓯海网警立即对案件开展调查，发现打电话给林先生的是一些不正规的网贷公司，这些公司为了推广贷款业务，通过购买大量网贷数据给电话业务员进行推销，这就是林先生和他的家人会接到这么多贷款电话的原因。

在温州市公安局网安支队大力支持下，瓯海网警大队在广东东莞将某网贷咨询公司的负责人黄某（男，江西人）抓获。据黄某供述，他公司主要业务是推广贷款和电子收款机，刚成立之初由于没有客户资源，所以业务一直不好，为了能扩大业务，他就通过网络找到了倒卖数据的人，购买了大量数据用于做网络推广贷款业务。

通过深入研判，民警摸清了嫌疑人黄某的数据来源，并在广西柳州将贩卖数据的覃某（男，广西人）抓获。据覃某交代，他也是在网上从他人处购买来数据然后转卖的。于是民警根据其供述，

相继在杭州、宁波等地抓获了覃某的三个上家——郑某（男，温州人）、孔某（男，杭州人）、金某（男，金华人）。

经调查，该三人在不同的网络贷款公司上班，但都从事数据维护工作。在成功将这一窝犯罪团伙打掉之后，瓯海网警大队再次出击，在温州市公安局网安支队的支持下，又相继打掉了4个实施非法放贷的网络公司。

据介绍，这起特大侵犯公民个人信息案，查获的涉案人员众多，横跨全国多个省份。截至目前，本案中13名犯罪嫌疑人已经被移送起诉，另外5人已被批捕。

妈妈在微信看到女儿得了白血病竟是骗子盗用照片乞讨行骗

本报记者 陈佳妮 通讯员 顾佳佳

本报讯 近日，湖州一对乞讨的夫妻，引起了大家的关注。他们说，自己“女儿”得了白血病，承担不起医药费，希望好心人救助。就在不少热心市民伸出援手之时，大家却发现这是个彻头彻尾的骗局！更可恶的是，他们使用的“女儿”照片，还是别人家健康的孩子！

前几天，湖州市公安局吴兴分局爱山派出所接到施女士报警称，有人冒用自己女儿的照片在湖州街边行骗。经了解，11月4日早上9点多，施女士在微信上收到小姐妹发来的照片。照片上是一男一女，跪在织里某菜场门口乞讨，旁边竖着一张图片。图片大致内容是他们女儿得了白血病，急需费用治疗，乞求路人能施舍给他们钱。施女士仔细看了图片上小女孩的照片，认出了是自己女儿在七八岁时做童装模特的照片。

当时，施女士就赶到了菜场，但并没有找到两人。当地派出所民警随即展开追踪，期间，施女士的一个朋友又在湖州市区发现了这对骗子。爱山派出所民警到达现场后，将两人带回。

经询问，这一男一女是夫妻，两人皆姓杨，夫妻俩称经济拮据，看到街边乞讨的人收入挺多，便心生不劳而获的想法。两人在网上随便找了一张小女孩的照片，谎称是自己女儿得了白血病，急需用钱，还在网上伪造了病例资料，企图利用别人的同情心骗钱。目前，杨某夫妇已被警方行政拘留。

